Pracovní list

Odčítání desítek
1.
Vypočítej.

60 – 30 = 


40 – 10 =

50 – 20 =


20 – 10 =


80 – 40 =

90 – 40 =


80 – 60 =


70 – 40 =

60 – 50 =


10 – 10 =


50 – 40 =

80 – 70 =


50 – 20 =


60 – 50 =

40 – 30 =
2.
Daná čísla zmenši o 10.
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3.
Daná čísla zmenši o 30.
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4.
Slovní úloha.


Na hřišti si hrálo 70 dětí. 20 dětí odešlo domů. Kolik dětí zůstalo na hřišti?

            Znázorni:                                                       

            Vypočítej:

            Napiš odpověď:


5. 
Slovní úloha.


Vlak měl 40 vagónů. 30 vagónů odpojili. Kolik vagónů má vlak nyní?
            Znázorni:                                                       

            Vypočítej:

            Napiš odpověď:


